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I LETOS INVESTICE
Tak jako každý rok i v tomto roce nás čeká několik 

podstatných investic. Mimo několika menších akcí se jedná o dvě 
největší jak rozsahem, tak i finančním nákladem. Největší akcí, 
ve vztahu na celkově vynaložené prostředky, je výstavba pavilonu 
praktické výuky v areálu ZŠ se spojovací chodbou a aulou. Z 
důvodu nedostatku finančních prostředků již nemohla být do akce 
zahrnuta realizace navazujícího venkovního sportovního areálu 
školy. Ve výběrovém řízení se ze sedmi nabídek na prvním místě 
umístila firma GEMO, s.r.o. Olomouc. Investiční náklady celé akce 
činí 8.555 tis. Kč, z toho obdržená dotace ze státního rozpočtu 
je 4.097 tis. Kč. Stavba bude dokončena v říjnu tohoto roku s 
tím, že vlastní učebna praktické výchovy a spojovací chodba budou 
předány do užívání již začátkem školního roku 1996/97.

Druhá akce největší rozsahem je celková plynofikace Třebčína 
- II. etapa včetně zhotovení domovních přípojek. Ve výběrovém 
řízení se umístila na prvém místě firma LB-TECH Litomyšl, s.r.o. 
Investiční náklady (IN) jsou 3.234 tis. Kč. V souvislosti 
s plynofikací máme požádáno o dotaci ze Státního fondu životního 
prostředí ČR (SFŽP ČR) [40 % IN] a byl obecním zastupitelstvem 
schválen záměr požádat SFŽP i o bezúročnou půjčku [40 % IN]. Celý 
plynovod v ceně 4,5 mil. Kč., včetně včas nahlášených domovních 
přípojek, bude dokončen v září 1996, tedy před začátkem letošní 
topné sezóny.

V průběhu roku se budeme jak k těmto dvěma uvedeným, tak i k 
dalším větším investicím, vracet krátkými informacemi v Obecním 
zpravodaj i.

Ing. Miloslav Húbner, starosta

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR
I když volby do PS P ČR jsou bohatě presentovány ve 

sdělovacích prostředcích, dočtete se dále základní informace o 
volbách v Lutíně a Třebčíně.

Máme celkem 4 volební okrsky - 3 v Lutíně a 1 v Třebčíně.
Volební místnosti budou v Základní škole v Lutíně a v budově 
Kulturního a společenského zařízení v Třebčíně.
Všechny volební místnosti budou otevřeny v pátek 31. května ve 
12.00 hod, a uzavřeny ve 22.00 hod. V sobotu 1. června budou 
otevřeny od 7.00 hod, do 14.00 hod.
Okrsek č. 1 zahrnuje voliče bydlící ve staré části obce a v 
rodinných domcích s dělící čarou Růžová ulice - mimo dům č. p. 
167 a RD po obou stranách poslední třetiny Růžové ulice, jež jsou 
ve druhém okrsku.
Okrsek č. 2 obsahuje voliče od výše uvedené dělicí čáry až po 
"staré" panelové domy včetně.
Okrsek č. 3 uvádí voliče z nových panelových domů.
Okrsek č. 4 zahrnuje všechny voliče z Třebčína.

Voliči, jež budou volit na volební průkazy, budou směrováni na



první okrsek.
Osoby méně pohyblivé či nemohoucí budou moci volit doma, kde 

je na požádání navštíví členové okrskové volební komise s 
přenosnou volební schránkou a to v pátek mezi 15.00 až 16.00 hod. 
v Třebčíně a od 16.30 do 18.30 hod. v Lutíně. V nutných případech 
bude možná návštěva členů OkVK i v určené hodiny v sobotu 
dopoledne (9.00 - 10.00 hod. Třebčín a 10.00 - 11.00 hod. Lutín) 
Požadavek na návštěvu lze uplatnit již nyní u zapisovatelek 
příslušných OkVK - č. 1 pí Srnečková, č. 2 Ing. Mačáková, č. 3 pí 
Kadlčíková, č. 4 pí Hofírková.
Voličem může být občan, jež dosáhl nejpozději druhý den voleb 
18-ti let a má státní občanství ČR.

Před hlasováním musí volič prokázat OkVK svou totožnost a 
státní občanství ČR. Totožnost lze prokázat platným občanským 
průkazem či pasem ČR. Státní občanství se prokazuje stejným 
způsobem, popřípadě i osvědčením o státním občanství.

Nejpozději 3 dny před volbami dostane domů každý volič
hlasovací lístky. Volební hlas je platný, pokud je v úřední
obálce umístěn JEDEN hlasovací lístek. Každý volič může
zakroužkováním na hlasovací lístku preferovat maximálně 4 
kandidáty. Pokud jich zakroužkuje víc, hlas je platný, ale
k preferencím se nepřihlíží. Každý volič musí jít do prostoru pro 
úpravu hlasovacích lístků (za plentu) a následně umístit obálku 
do hlasovací schránky.

Podle volebního zákona č. 247/1995 Sb., nesmí být místní 
rozhlas používán k volební agitaci a to ani ke svolávání či 
upozornění na volební setkání. Nevyhlašování volebních setkání 
obecním rozhlasem tedy nebylo svévolí pracovníků obce, ale 
plněním litery zákona.

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ
Výtvarné dílo žáka 7. B naší školy Jiřího Kohoutka bylo 

v mezinárodní výtvarné soutěži pořádané v Japonsku, vyhodnoceno 
na vynikajícím 5. místě v kategorii "vyhynulý život". Toto dílo 
bude zařazeno do každoročně vydávané celosvětové výtvarné 
publikace. Odměnou je i v těchto dnech pořádaný poznávací zájezd 
do Itálie, Vatikánu a San Marina pro 16 našich žáků.

Mgr. Jan Spurný, ředitel ZŠ

VYNESENO Z RADY
- rada rozhodla, z důvodu snížení počtu dětí docházejících do 

mateřské školy, o snížení počtu tříd ze 6 na 4 pro školní rok 
1996 - 1997, proto již nebude využívána tzv. "stará školka",
ale pouze nová budova MŠ;

- na podkladě rozhodnutí rady navštívila tříčlenná delegace obce, 
společně s vedením SOUs v Lutíně, SRN a navázala kontakt s 
městem Braunfels;

- obec požaduje, před zahájením prací na asanaci skládky SŠL v 
areálu a.s. Sigma Lutín, odborné posouzení provedených průzkumů 
nezávislým odborníkem;

- byl vyjádřen nesouhlas s návrhem SME, a.s., na způsob 
rekonstrukce sítě NN v Třebčíně - jednalo by se o "zadrátování" 
obce.

ZAJÍMAVOSTI
- v souvislosti se zrušením prádelny a sušárny u plynové kotelny, 

probíhá rekonstrukce prádelny na č.p. 111 K Sídlišti na ohřev 
teplé vody plynem a jsou tedy instalovány do obou prádelen nové 
plynové kotle;

- v březnu a dubnu byly prodány dva obecní domy - Na Sídlišti 283 
a 284, a to družstvům nájemníků "Mačkalov" a "Sídliště"; v 
nejbližší době dojde k podpisu kupní smlouvy s družstevm 
nájemníků "Růže" na prodej domu na Růžové ulici č.p. 149.

Číslo vychází 27. 5.1996


